Tablica 2. – Elementarne funkcije i njihova svojstva
	
	Kvadratna funkcija f(x) = x2
	Kubna funkcija

f(x) = x3
	f(x) = 
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	Opća logaritamska funkc. f(x) = logax
	Funkcija sinus

f(x) = sinx
	Funkcija tangens

f(x) = tgx

	Skica
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	Domena
	Df = R
	Df = R
	Df = R\(0(
	Df = <0,((
	Df = R
	Df = R\(
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	Slika funkcije
	If = (0,((
	If = R
	If = R\(0(
	If = R
	If = (-1,1(
	If = R

	Nultočke
	x=0
	x=0
	nema
	x=1
	x=k(
	x=k(

	Monotonost (intervali rasta i pada)
	<-(,0> strogo pada

<0,(> strogo raste
	strogo raste na R
	strogo pada na intervalima

 <-(,0> i <0,(>
	0<a<1
	a>1
	strogo raste na 
[image: image9.wmf]p

p

p

p

k

k

2

2

,

2

2

+

+

-

,

strogo pada na
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	strogo raste na 
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	strogo pada
	strogo raste
	
	

	Ograničenost
	ograničena odozdo

s y=0
	nije ograničena
	na <-(,0> ogr. odozgo s y=0,

na <0,(> ogr. odozdo s y=0
	nije ograničena
	odozgo ograničena s y=1,

a odozdo s y=-1
	nije ograničena

	Paritet
	parna funkcija
	neparna funkcija
	neparna funkcija
	niti parna niti neparna
	neparna
	neparna

	Periodičnost
	nije periodična
	nije periodična
	nije periodična
	nije periodična
	periodična s periodom 2(
	periodična s periodom (

	Napomene
	Sve je isto za opću potenciju s parnim eksponentom f(x)=x2n 
	Sve je isto za opću potenciju s neparnim eksponentom f(x)=x2n+1 
	Sve je isto za funkciju 

f(x) = 
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	Sve je isto za

f(x) = lnx (funkcija strogo raste jer je baza a = e ( 2,718)
	Za f(x)=cosx isto osim

intervala monotonosti:

strogo raste na 
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strogo pada na 
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 te je parna.
	Za f(x)=ctgx isto osim da strogo pada na 
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 te su nultočke x=
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